

Уважаемые товарищи!

На Ваши вопросы я постарался
ответить вкратце, если что-
либо не так, то напишите, обвергу,
но признаться, я не очень люблю
писать.

С уважением У. А. Шибанов

820209

Я, Майор в отставке Антуханов Иван Андреевич, родился в 1915 году в селе Сыдов, Южакменского района, Удмуртской АССР, образование среднее, по Национально-Культурной Удмуртии.

В армию КЛС вступил в 20 лет Везиной Отечественной войны в августе 1941 г., при политотделе Зак. ВО. После срочной службы в 1939 году работал зав. военно-дружественной ячейкой в Южакменском районе Влжель, Удмуртской АССР, но осенью 1939 г. снова был призван в Армию и направлен в Военно-политическое училище г. Сталинград.

После окончания училища в мае 1941 г. мне было присвоено воинское звание младший политрук и направлен в распоряжение Начальника Отдела кадров Закавказского военного округа, где получил назначение в 466 зенитно-артиллерийский полк, 8-я бригада ПВО на должность комиссара батареи.

Когда фашистская Германия вероломно напала на нашу Родину, враг угрожал завоевать Кавказ, тогда произошло некое торжественное передислокация подразделений, были направлены на оборону Кавказа. Я получил назначение в полевую артиллерию в 1169 пушечного-артиллерийского полка, 18-й армии на должность комиссара батареи, а затем зам. командира батареи (т.к. срочную службу 1936-1938 гг. я служил в полевой артиллерии, где окончил полковую школу командиров орудий). Наш 1169 арт. полк в составе других подразделений занимал оборону в районе гор. Моздок и в составе данного полка участвовал на обороне Кавказа, а затем в наступательных боях в освобождении городов с территории Северного Кавказа от немецко-фашистских захватчиков.

Батарея в составе 1169 арт. полка участвовала в освобождении Малой земли

от немецко-фашистских захватчиков.

Своими арм. орденами поддерживала наступательные пехотные подразделения, а также в подполковничьи и капитанские ордена почетной и удивительной отваги техников и инженеров-ремонтников советской и штурмовой силы врага на подступах к гор. Новоросейку.

В начале 1944 года я был назначен командиром батальона в 295 Заблужинской армейской стрелковой полк, 138 стрелковой дивизии. В начале июня полк ввели в состав 1-го укр. фронта, а затем в 4-й укр. фронт.

В составе этого полка участвовал в освобождении Украины от немецко-фашистских захватчиков, в преследовании Карпат, в освобождении городов Чехословакия: Гуменице, Микайповце, Кошице, Опичка-Новые, Попрад, Милин, Оломоуц и др. городов и населенных пунктов.

Войну закончил на территории Чехословакия под Прагой 9 мая 1945 года.

В бою был дважды ранен. Целею правительства - советские награды:

Орден Отечественной войны 1-ст. № 222841

Орден Александра Невского № 31536

Медаль: "За боевые заслуги", "за безупречную службу", "за освобождение Кавказа", "за победу над Германией" и 8 юбилейных медалей.

Послевоенный период проходил службу в местных органах военного управления. Служил Начальником 4-й части Саратовского горводкомитета, Удм. фронт. Военным комиссаром Бурейского райвоенкомата, Удмуртской фронт. Военным комиссаром Графогородского райвоенкомата.

Удмуртской фронт. Военного звания Младший лейтенант, состав командира. Служил в войсках на пенсии продолжал работать. Работал Директором Стадиона, Спортивного клуба "Прогресс", Завхоза 17, Тепличного мех. з-да ? Глазов.

Прилагаю: 1. Справку (фронт), 138 сд.
2. Две фотокарточки.

Мой адрес:

Удм. фронт
г. Глазов,
Ул. Ленина, дом 9, кв. 11
(тел. № 7-34-66)

82.02.09